Die Auswirkungen einer Steuer auf das Angebot

(Fall 1: fixer Betrag je Stuck/
Fall 2: fixer Prozentsatz vom Preis)

Fall 1 Steuer Fr. 1.-- je Stiick
Preis bzw. Preis bzw.
Angebot (Menge) Angebot ohne Steuer  |Angebot mit Steuer . .
0 Fall 1: Steuer Fr. 1.-- je Stick
1 1 2
2 2 3 2T
3 3 4 10
4 4 5 gL
5 5 6 . —Angebot ohne Steuer
6 6 7 T °7 ——Angebot mit Steuer
7 7 8 41
8 8 9 .
9 9 10 . ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
10 10 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 o 10
Menge (Angebot)
Fall 2 Steuer = 30 % des Preises
Preis bzw. Preis bzw.
Angebot (Menge) Angebot ohne Steuer  |Angebot mit Steuer .
0 Fall 2: Steuer = 30 % des Preises
1 1 1.3 -
2 2 2.6
3 3 3.9 12+
4 4 5.2 10 +
2 2 Sg - 8T — Angebot o_hne St euer
7 7 91 L 61 —Angebot mit Steuer
8 8 10.4 47
9 9 11.7 2l
10 10 13 0 + + + + + + + + + |l
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